

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму “Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн” початкового(короткого) рівня вищої освіти спеціальності 192 “Будівництво та цивільна інженерія” галузі знань 19 “Архітектура та будівництво» у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне

Освітньо-професійна програма “Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн” з підготовки фахового молодшого бакалавра базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в галузі будівництва та цивільної інженерії, орієнтує на спеціалізацію, в рамках якої можлива подальша професійна та наукова кар’єра. Особливості освітньо-професійної програми полягають у набутті спектру умінь і навичок, до складу яких включено: володіння базовими знаннями з фундаментальних природничих наук, в обсязі необхідному для вирішення практичних задач; наявність базових уявлень з дисциплін професійної підготовки, креслення, композиції, кольорознавства та колористики, конструкцій будівель і споруд, основ архітектурного проектування, кольорового та просторового дизайну, дизайну інтер’єрів, архітектурних деталей та обладнання інтер’єрів, комп’ютерного проектування та моделювання, макетування, основ технології і організації будівельного виробництва та опоряджувальних робіт, економіки будівництва; володіння теорією і практикою виконання опоряджувальних робіт, виконання робочих креслень проектної документації та обмірювальних робіт, виконання креслень за допомогою комп’ютерних професійних програм, виконання макетів деталей архітектурного опорядження фасадів та інтер’єрів, макетів будівель, виконання розрахунків кошторисів; володіння базовими уявленнями про економіку галузі і підприємства, основи організації, планування і управління виробництвом. У процесі навчання студенти вивчають сучасні програмні системи для створення й обробки зображень.

Зміст освітньо-професійної програми “Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн” початкового(короткого) рівня вищої освіти за спеціальністю 192 “Будівництво та цивільна інженерія” галузі знань 19 “Архітектура та будівництво” відповідає сучасним принципам надання освітніх послуг і забезпечує можливість якісної підготовки фахівців будівельного виробництва.

Рецензент

директор Приватного підприємства

„Творчо-виробнича фірма ТРАУ”

м. Рівне



Олександр ГОЛУБ

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму “Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн” початкового(короткого) рівня вищої освіти спеціальності 192 “Будівництво та цивільна інженерія” галузі знань 19 “Архітектура та будівництво” у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне.

Будівельна галузь-одна із найважливіших галузей економіки, яка створює велику кількість робочих місць і споживає продукцію багатьох галузей.

Вище професійне училище №1 м Рівне протягом багатьох років готує висококваліфікованих робітників і молодших спеціалістів для будівельної галузі. Матеріально-технічна база училища дозволяє проводити заняття на високому рівні відповідно до навчальних планів і програм. Продуктивна співпраця із науковцями вищих навчальних закладів міста дозволяє впроваджувати в освітній процес сучасні інноваційні технології.

Освітньо-професійна програма, що надана на рецензію, спрямована на підготовку фахівців з вищою освітою за початковим (коротким) рівнем в сфері будівництва та цивільної інженерії. В ній чітко сформульовані мета підготовки здобувачів, характеристики освітньої програми, наведена інформація про ресурсне забезпечення реалізації програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання. Освітньо-професійна програма забезпечує набуття компетентностей та програмних результатів навчання, які відповідають сучасним вимогам підготовки фахівців початкового(короткого) рівня вищої освіти, а її компоненти та структура підготовки забезпечують досягнення програмних результатів навчання. Акцент робиться на формування здатності використовувати сучасні технології при розрахунках, проектуванні, опорядженні, експлуатації будівель і споруд, випускники отримують професійно-практичну підготовку техника-дизайнера, що передбачає набуття предметно-спеціальних компетентностей для забезпечення подальшого особистісного розвитку та стратегічного розвитку суспільства, громади, держави. Освітній процес зорієнтовано на розкриття та вдосконалення творчої індивідуальності кожного студента.

Надана на рецензування освітньо-професійна програма “Опорядження будівель і споруд та будівельний дизайн” спеціальності 192 “Будівництво та цивільна інженерія” галузі знань 19 “Архітектура та будівництво” може бути рекомендована для підготовки здобувачів початкового(короткого) рівня вищої освіти у Вищому професійному училищі №1 м. Рівне.

Рецензент
директор Проектної фірми
ТОВ „ТОП ГІП” м. Рівне



Андрій ГРИГОРЧУК